

陽明99

歡笑久久之 校友會迎新紀實



每年總有這麼一段時間，明明該是溫暖的一
間六月天，卻總在午後下起了滂沱大雨，
不但消除了惱人的暑氣，也彷彿在提醒著我們，
又有一批年輕的新血，要在鳳凰花的祝福下，步
出校門踏出全新的人生了！

而我們的任務，就是讓甫離開母校師長羽翼
呵護的這些學弟妹，在即將踏入社會之初，立時
感受到來自校友學長姐們的溫暖；因此，一個隆重而盛大的校友會迎新當然是一定要的啦！自從
去年活聯誼主委陳柏舟醫師將場地移師到了北投的春天酒店而大受好評後，今年從善如流，一樣將活動辦在這幽靜又不失高雅的地方。午後的北

投一樣飄著
綿綿細雨，
打開車窗，

空氣中充滿著硫磺味和雨

水清洗過的清新感，沿著小小的陡坡一路拐彎上山，熟悉的場景再一次映入眼簾；重新確認過場地所有的軟硬體和菜色後，校友們從南北各地風塵僕僕的趕來，接著學弟妹坐著接駁車也陸續到達會場，重頭戲於焉登場！

其說是迎新，某種意義上來說更接近於學長姐與學弟妹的第一類接觸，因此，簡短卻鉅細靡

◎迎新會主持人 蕭凱文
◎聯誼委員會主委 陳柏舟



不斷，不但讓這些學弟重溫了這六年來的美好回憶，也讓校友學長姐們對這些活蹦亂跳的年輕人有了更進一步的認識！

好不容易結束了熱熱鬧鬧的新人自我介紹，接下來角色對調，許多學長姐們也趁這個機會介紹自己跟自己的診所給學弟妹們認識，希望有機會把這些優秀的學弟妹納入自己麾下，有的強調診所新穎設備先進，有的強調學習管道多元，有的則是病人多到看不完……其實不管是哪一家診所，只要是咱陽明出來的，都碼是品質保證！只要從陽明畢業的，學長姐們一定是捧在掌心呵護牽著手帶你進步的啦！

總之，99牙的各位！歡迎你們加入校友會！

